

齐鲁晚报

TODAY

## 今日德州

2011.6.30

星期四

新闻有奖热线:96706

2600000

广告订版热线:2647788

## 京沪高铁今日将到德州

德州东站当天将迎30余列车

本报6月29日讯(记者 马瑛 见习记者 黄婷婷)

京沪高铁将于6月30日举行首发仪式。据了解,30日,高铁德州东站将有30余列车驶过。

由于30日德州东站举行首发仪式,29日,记者在德州东站发现,工作人员正在做着收尾工作。候车大厅内外,清洁人员正在擦拭玻璃窗口和楼梯、清理建筑垃圾,将东站最好的面貌呈现给各方宾朋。“我们打扫好几天了,站台面积那么大,我们任务挺重的。而且,对我们打扫的要求比较高,玻璃上一点灰尘都不能有,地板用湿拖把拖了之后还要用干拖把再拖一次。”在东站打扫卫生的李女士说。

维修工人将对电梯设备进行最后一遍检修,确保30日的正常使用。29日下午,工作人员将200余盆绿色植物搬进了东站的候车大厅,并一一摆放扮靓候车大厅。

站台一楼的售票厅内,两个人工售票窗口已经开始办理售票业务,有很多前来询问和购票的旅客。有三台自动售票机已经启用,可以进入系统页面,而另外几台则显示暂停服务,几位旅客好奇地研究着自动售票机的购票程序。



6月29日,高铁德州东站的工作人员有条不紊地做着准备工作。 本报记者 马志勇 摄

## 电视购物买来问题手机 换了三次仍然无法使用

本报6月29日讯(记者 高倩倩) 29日,市民李先生致电本报新闻热线2600000称,他通过电视购物买了一款手机,但手机到货后不能拨打电话,便退回商家更换,如此过程已经重复了三次,李先生仍未收到“可以正常使用”的手机,这让李先生及家人都哭笑不得。

据李先生讲,他在湖滨北路经营一家粮油店,一直想换个手机。5月2日,他对象在某电视台看到了一款手机,便根据广告中的电话订购了一部手机。李先生告诉记者,手机是5月28日到货的,但他发现,安上手机卡之后,手机无法正常拨打电话,他便致电售后电话进行询问,但一直无人接听。

“打了一天也没打通,第二天好不容易打通了,工作人员又推来推去,只说让我把手机邮寄回去再换一部。”李先生说道,他便将手机邮寄给商家进行更换,没想到手机再次回来时依然不能使用。李先生便再次和商家联系,要求退货。“那边答应得好好地,说是退款,可没过几天,在未经我同意的前提下,又把手机邮寄回来了。”说到此,李先生有些无奈,“商家说的好,也给换,但就是手机不能用,这次

寄过来的手机是拨打电话对方听不到声音。”28日下午,李先生又将手机寄回给商家。

李先生给记者拿出了邮寄手机的四张邮单,记者看到手机到货时间为5月28日,之后李先生在6月1日、12日、20日及28日都给商家寄过手机。“好在来回邮费都是商家支付,如此来回,半个手机钱都出来了。”李先生笑着说道,购买手机遇到质量问题后,他分别致电德州12315消费者维权热线,商家所在地哈尔滨12315消费者维权热线及哈尔滨市长热线等进行投诉。

记者根据李先生提供的电话号码联系哈尔滨的这家购物公司,电话录音自动回复记者“您的通话已经被记录,稍后会和您联系”,之后电话就挂断了。记者多次拨打,均是此类回复。而截至记者发稿前,也没有等到该公司的“回复”。

记者就此咨询了德州市消保委的工作人员,工作人员称,电视购物确实存在很多陷阱,因为厂家和商家均不在德州,不属于监管范围,如果发生纠纷,只能找到厂家和商家所在地的工商部门进行投诉维权,消费者维权存在一定困难。

## 德州签约15个重点项目

总投资达293亿元

>>C02版·重点



编辑:吕春梅

组版:张伟丽

今日C01-C08版